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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 01/09/2003

PRESIDENTE (Gonzaga Patriota) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Gonzaga Patriota) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MARIÂNGELA DUARTE (PT, SP - Pela ordem) - Aplausos aos Deputados

presentes no plenário pelo empenho na obtenção do quorum necessário para

abertura da sessão. Realização de seminário sobre a biodiversidade da Mata

Atlântica, no Vale do Ribeira, Estado de São Paulo. Participação de Ministros de

Estado, Prefeitos Municipais e Vereadores no evento.

VALDENOR GUEDES (PP, AP) - Transcurso do Dia Nacional de Combate ao

Fumo. Retrospecto da origem e industrialização do tabaco. Malefícios causados à

saúde humana pelo tabagismo.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Barreiras impostas pelo Governo japonês

para importação de manga do País.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Pedido de apoio ao Governo Federal

para o desenvolvimento do Estado de Roraima.

ALCESTE ALMEIDA (PMDB, RR) - Apoio ao pronunciamento do Deputado

Francisco Rodrigues. Expectativa de sucesso do projeto de implantação de pólo

industrial no Estado de Roraima. Urgente necessidade de alteração da estrutura

fundiária roraimense.
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GONZAGA MOTA (PSDB, CE) - Críticas à proposta governamental de

reforma previdenciária.

HELENO SILVA (Bloco/PL, SE) - Conveniência de visita, ao Estado de

Sergipe, da Comissão Parlamentar Mista de Inquérito destinada à investigação de

denúncias de abusos sexuais contra crianças e adolescentes. Artigos publicados por

órgãos da imprensa sergipana sobre o tema.

JOÃO MAGNO (PT, MG) - Atuação da CPMI destinada à apuração de

denúncias de violência sexual contra crianças e adolescentes na cidade de Porto

Ferreira, Estado de São Paulo. Anúncio de visita da Comissão ao Vale do

Jequitinhonha, Estado de Minas Gerais.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS) - Realização da X Jornada Nacional de

Literatura, em Passo Fundo, Estado do Rio Grande do Sul. Anúncio de

apresentação de projeto de lei consagrando a cidade como a Capital Nacional das

Jornadas Literárias.

SARNEY FILHO (PV, MA - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Contrariedade à retomada do Programa Nuclear Brasileiro. Urgência na

pesquisa de fontes renováveis de energia.

MARCONDES GADELHA (PTB, PB) - Colapso no abastecimento de água

doce no interior do Estado da Paraíba. Urgente adoção de medidas definitivas de

combate aos efeitos da seca na região. Imediata instalação de Comissão Especial

destinada ao acompanhamento do projeto de interligação de bacias hidrográficas em

benefício do semi-árido nordestino.

B. SÁ (PSDB, PI) - Empenho na eletrificação rural no Estado do Piauí.

Razões da paralisação do Programa de Eletrificação Rural (Programa Luz no

Campo), lançado pelo Governo Fernando Henrique Cardoso.

ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP) - Reflexo das reformas estruturais no

crescente índice de apoio popular ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva.
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MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Defesa de escolha do Estado do Ceará

para implantação de nova refinaria da PETROBRAS.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA) - Transcurso do Dia Nacional de Combate ao

Fumo —29 de agosto.

NILTON BAIANO (PP, ES) - Documento As inconstitucionalidades do novo

Código Civil Brasileiro e o tratamento das Igrejas, de autoria do Pastor Waltir Pereira

da Silva.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Contestação a críticas feitas ao Governo Luiz

Inácio Lula da Silva pelo Presidente do Supremo Tribunal Federal, Ministro Maurício

Corrêa.

MARCOS DE JESUS (Bloco/PL, PE) - Manifestação de pesar pelo

falecimento do policial Cláudio Correia, em Recife, Estado de Pernambuco.

Assassinato de policiais militares no País. Dificuldades enfrentadas pela classe.

EDUARDO CAMPOS (PSB, PE) - Aplausos a atletas pernambucanos pelo

desempenho nos Jogos Pan-Americanos de Santo Domingo,  República

Dominicana.

V - GRANDE EXPEDIENTE

GONZAGA MOTA (PSDB, CE) – Reflexões estratégicas. Importância da ética

na política. Relação entre o trinômio democracia, liberdade e justiça versus

igualdade de oportunidades e desenvolvimento. Confiança nas ações da

Governança Progressista, a Terceira Via, em prol da solidariedade, compreensão e

paz mundiais e melhoria dos padrões socioeconômicos dos povos.

JOÃO CALDAS (Bloco/PL, AL) - Discurso proferido pelo economista Celso

Furtado ao ensejo de reunião do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva com
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Governadores nordestinos, em Fortaleza, Estado do Ceará. Apresentação de

emenda ao Projeto de Lei Complementar nº 76, de 2003, destinada à inclusão do

Governador do Estado de São Paulo e do Prefeito da Capital no Conselho

Deliberativo da SUDENE. Implantação de programas sociais pela PETROBRAS.

Desempenho da Frente Parlamentar de Combate à Fome, à Pobreza e à Miséria.

Insuficiência dos recursos orçamentários destinados ao Ministério Extraordinário de

Segurança Alimentar e Combate à Fome.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC - Pela ordem) - Importância da decisão

judicial favorável à permanência dos índios caxirimã na Reserva Raposa/Serra do

Sol, no Estado de Roraima. Urgente necessidade de demarcação de terras

indígenas em Roraima.

CASARA (PSDB, RO) - Implementação no País de atividades econômicas em

harmonia com a preservação do meio ambiente. Criação da Frente Parlamentar de

Uso Sustentável dos Recursos Minerais, dos Recursos Hídricos e do Saneamento

Ambiental. Destinação de maiores recursos para os Ministérios da Ciência e

Tecnologia e do Meio Ambiente.

ZEQUINHA MARINHO (PTB, PA - Como Líder) - Construção da Praça

Missionário Daniel Bergue em homenagem ao segmento evangélico do Município de

Bragança, Estado do Pará. Elevação dos custos do ensino particular no País.

JORGE ALBERTO (PMDB, SE) - Críticas da revista Veja às ações do

Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra e à postura do Governo petista

perante a organização. Resultados positivos do Projeto de Assentamento

Mangabeira, implantado no Município de Umbaúba, Estado de Sergipe.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Transcurso do 31º

aniversário de fundação da Rede Amazônica de Rádio e Televisão Ltda.

LUCIANO CASTRO (Bloco/PL, RR - Pela ordem) - Transcurso do 31º

aniversário de fundação da Rede Amazônica de Rádio e Televisão Ltda.
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JULIO SEMEGHINI (PSDB, SP) - Expectativa de realização de reforma

tributária sem aumento da tributação, com redução da evasão fiscal e com maior

partilhamento de receitas entre as unidades federadas, entre outros princípios.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Urgente liberação, pelo Governo Federal,

de recursos orçamentários para conclusão do projeto de irrigação Tabuleiro de

Russas, no Estado do Ceará.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF) - Inconsistência da proposta de redução da

jornada de trabalho para geração de novos empregos, apresentada pelo Poder

Executivo. Desinteresse do Governo Federal pela implementação de efetiva reforma

tributária. Perspectiva de elevação da carga fiscal com a realização da reforma.

Persistência da crise financeira de Estados e Municípios brasileiros. Perpetuação

das desigualdades regionais com a alteração na sistemática de cobrança do ICMS e

com a extinção de incentivos fiscais. Inocuidade da reforma tributária para o

combate à sonegação e à elisão fiscal. Importância do favorecimento fiscal a

pequenas e microempresas. Sugestões para alteração da proposta governamental

de reforma do Sistema Tributário Nacional.

VI - PROPOSIÇÕES

Apresentação de proposições:

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ) - Contrariedade à indicação do

Senador Luiz Otávio para o cargo de Ministro do Tribunal de Contas da União devido

à acusação de envolvimento em desvio de recursos do BNDES.
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JOÃO MAGNO (PT, MG) - Visita do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva ao

Vale do Aço, no Estado de Minas Gerais, para os festejos de comemoração do 30º

aniversário da empresa Celulose Nipo-Brasileira S.A.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA) - Anúncio de apresentação de proposta de

emenda à Constituição assegurando aos servidores públicos civis e militares o

direito ao Fundo de Garantia do Tempo de Serviço.

ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP - Pela ordem) - Realização do 1º Seminário

sobre Comunicação e Propaganda Eleitoral do Partido dos Trabalhadores, em Belo

Horizonte, Estado de Minas Gerais.

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP) NO PERÍODO DESTINADO ÀS COMUNICAÇÕES

PARLAMENTARES DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº

135, REALIZADA EM 7 DE AGOSTO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR

PARA REVISÃO: Críticas à proposta de reforma tributária apresentada pelo Poder

Executivo.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PFL, PI) NO

PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 152, REALIZADA EM 25 DE AGOSTO DE 2003 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Transcurso do aniversário das

atividades do 3º Batalhão de Engenharia e Construção do Exército no Município de

Picos, Estado do Piauí. Solicitação ao Ministro dos Transportes, Anderson Adauto,

de manutenção de linhas de crédito para continuidade da construção, pelo Exército,

de trecho rodoviário entre os Municípios de Picos e São Raimundo Nonato. Acerto

da escolha do Deputado Walfrido Mares Guia para o cargo de Ministro do Turismo.

Empenho do Ministro na construção do Aeroporto Internacional de São Raimundo

Nonato. Riqueza da biodiversidade da caatinga piauiense. Reconhecimento
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internacional da importância da preservação do ecossistema nordestino. Artigo O

Tesouro Colorido e Desconhecido da Caatinga, de Ana Lúcia Azevedo, publicado

pelo jornal O Globo. Solicitação ao Governo Federal de liberação de recursos ao

setor de saneamento básico do Município de São Raimundo Nonato.

DISCURSO PROFERIDO PELA SRA. DEPUTADA JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ)

NO PERÍODO DESTINADO ÀS BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 154, REALIZADA EM 27

DE AGOSTO DE 2003 — RETIRADO PELA ORADORA PARA REVISÃO:

Impertinência das tentativas dos meios de comunicação de acirramento da polêmica

em torno da votação, em segundo turno, da proposta de reforma previdenciária.

Contestação à notícia veiculada pelo Jornal Nacional, da Rede Globo de Televisão,

sobre suposta retaliação política à oradora pelo voto contrário a determinados

pontos da reforma. Desqualificação, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, do

debate da reforma previdenciária, em declarações públicas durante visita oficial à

Venezuela.


